Η ΧΥΛΟΠΙΤΑ του Georges Feydeau από το θίασο ΘΕΣΠΙΣ
Οι γυναίκες εκδικούνται με προσωρινή ή οριστική απόρριψη (κοινώς χυλόπιτα) αυτούς που τις φλερτάρουν με λάθος τρόπο. Απίθανο να υπάρχει κάποιος που να μην έχει τέτοια εμπειρία: γι'αυτό η κωμωδία του Φεντώ που φέρει τον επώνυμο τίτλο, που παραμένει διαρκώς στο ρεπερτόριο των περισσότερων θιάσων παγκοσμίως (από τους ερασιτεχνικούς μέχρι τους πιο διάσημους επαγγελματικούς), και η καλύτερη που έχει παρουσιάσει ποτέ ο θίασός μας – θα αρέσει σίγουρα σε όλους.
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Η Λουκία ακολουθείται μέχρι το σαλόνι της από τον αδίστακτο γυναικοκατακτητή Ποντανιάκ, που δεν απατά ποτέ τη γυναίκα του χωρίς να ραγίσει η καρδιά του. Καλεί σε βοήθεια το σύζυγό της Βατλέν, που αναγνωρίζει στο πρόσωπο του Ποντανιάκ έναν "παλιόφιλο". Καταφθάνει και ο πλατωνικά ερωτευμένος με τη Λουκία φίλος του ζευγαριού Ρεντιγιόν. Η μηχανή του Φεντώ μπαίνει σε γοργή κίνηση από την πρώτη στιγμή που ανοίγει η αυλαία. Η σύζυγος του Ποντανιάκ, Κλοτίλδη, μένει πράγματι στα Πυρηναία καθηλωμένη από τους ρευματισμούς της; Είναι πράγματι τόσο άψογος σύζυγος ο Βατλέν, ώστε να μην έχει να φοβηθεί τίποτε από τη γυναίκα του; Θα δώσει την απάντηση με σκληρό τρόπο η εκρηκτική αγγλίδα Μάγκυ και ο πυγμάχος σύζυγός της Σολντινιάκ που φτάνουν μαζί στο Παρίσι. Η αποθέωση έρχεται όταν συναντιούνται όλοι, "κατά λάθος", στο δωμάτιο 39 του ξενοδοχείου "Κολοφών", και μαζί τους, στο ίδιο δωμάτιο, ένας ηλικιωμένος επαρχιώτης ταγματάρχης του υγειονομικού με την κουφή μουσικόφιλη σύζυγό του, το νεαρό προσωπικό του ξενοδοχείου, η κοκότα Αρμαντίν που γνωρίζει όλους τους άνδρες του Παρισιού (και όχι μόνο), ταξιδιώτες άλλων δωματίων και απειλητικοί αστυνομικοί… Τι απόδοση μπορεί να έχει το επόμενο πρωΐ ο κουρασμένος Ρεντιγιόν, μετά από μια εξαντλητική νύχτα με την Αρμαντίν, όσα δυναμωτικά ποτά κι αν του δώσει ο σκληροτράχηλος υπηρέτης του; Ποιος – ή ποιοι – θα φάνε τη χυλόπιτα, και με ποιό τρόπο;
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